
سمه تعالیاب  

 «نیکارآفر»فراخوان برنامه 

 

 انیدر نظر دارد فروش محصولات دانش بن ییو شکوفا یصندوق نوآور ان،یمحصولات دانش بن یریبر بکارگ هیبا تک ینیو به منظور توسعه کارآفر 1402تحقق شعار سال   یدر راستا

قرار  تیمورد حما ریز طیبا شرا یفروش اقساط لاتیتسه یاعطا قیطرو از  ژهیکنند را بصورت و یم دیکسب و کار اقدام به خر یراه انداز ی( که برایقیحق ای ی)حقوق دارانیبه خر

 دهد.

 

دامنه شمول: شرکت های دانش بنیان دارای تمامی شرایط زیر، مخاطب این فراخوان هستند. .1

 وجود دارد.شرکت هایی که محصول آنها تجهیزات یا ماشین آلاتی می باشد که با بهره گیری از این محصولات مستقلًا، امکان راه اندازی یک کسب و کار  -

ین خدمات در توسعه و رشد شرکت قابل ا دریافت اثر باشد، کرده استفاده( نامهمعرفی اخذ با یا مستقیم صورت به) صندوق تسهیلاتی خدمات از قبلاً شرکت کهصورتی در -

 احراز باشد.

 

 :ارائه قابل خدمات .2

 شود: تسهیلات فروش اقساطی)لیزینگ( با شرایط زیر به متقاضیان پرداخت می

 مبلغ فاکتور )بدون ارزش افزوده( %80میلیارد ریال تا سقف  500مبلغ:  .

 درصد کمتر از نرخ مصوب شورای پول و اعتبار 3نرخ سود:  .

 ماه( 36ماه )قابل افزایش تا  24دوره بازپرداخت:  .

های میلیارد ریال به صندوق 40های عامل و سایر خریداران تا سقف پذیر(هستند به بانکها )بانکواجد شرایط پرداخت تسهیلات از طریق بانک نحوه پرداخت: خریداران .

 پژوهش و فناوری عامل معرفی می شوند.

 

تکمیلی اطلاعات .3

 .خریداران مستقر در مناطق محروم در اولویت استفاده از تسهیلات این فراخوان قرار دارند  - 

است. این نسبت « میزان تسهیلات به متقاضی شرکت ثبتی سرمایه» نسبت ، هابانک مهم هایشاخص از یکی و شودمی پرداخت عامل هایبانک طریق از تسهیلات این -

شود خریداران برابر سرمایه ثبتی خود تسهیلات دریافت کند. لذا پیشنهاد می 10تواند تا ها، یک شرکت حداکثر میدرصد باشد. به بیان دیگر، از نظر بانک 10باید حداقل 

 .تسهیلات اقدام کنند حقوقی باتوجه به این الزام، نسبت به اصلاح سرمایه ثبتی خود متناسب با میزان

 .شده آن باشددرصد سرمایه ثبت 50قانون تجارت باشد، یعنی در آخرین صورت مالی، زیان انباشته نباید بیشتر از  141خریدار حقوقی نباید مشمول ماده  -

 .خریدار نباید بدهی معوق یا چک برگشتی داشته باشد -

ها و سایر موسسات ایت شود. )اعطای تسهیلات بانکی به اشخاص حقوقی و همچنین صاحبان مشاغل از طرف بانکرع خریداران توسط باید مالیاتی قانون 186 ماده -

گواهی اداره امور مالیاتی مربوط مبنی بر وصول نسخه  -2گواهی پرداخت یا ترتیب پرداخت بدهی مالیاتی قطعی شده.  -1های زیر خواهد بود: اعتباری منوط به اخذ گواهی

 ها و سایر موسسات اعتباری.(های مالی ارایه شده به بانکورتای از ص

 

های همراه  شمارهبا  شکوفایى و نوآورى صندوق استانى کارگزار با تسهیلات این اخذ و استفاده جهت محترم متقاضیان
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